
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πως βλέπετε τη διαφορετικότητα στους ανθρώπους; 

 

Αυτό είναι το σύνθηµα του διαγωνισµού φωτογραφίας µέσω 

κινητού τηλεφώνου σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, που έχει 

προκηρύξει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή  στο πλαίσιο του 

προγράµµατος «Για την διαφορετικότητα. Κατά των 

διακρίσεων.». Με αυτήν την πρωτοβουλία η καµπάνια στοχεύει 

στην αύξηση της ενηµέρωσης των πολιτών για την 

πολυπλοκότητα της διαφορετικότητας στην καθηµερινή ζωή. Το 

µόνο που χρειάζεται είναι να βγάλετε µια φωτογραφία από το 

κινητό σας, που θεωρείτε ότι αποτελεί δηµιουργική απεικόνιση της διαφορετικότητας 

των ανθρώπων, και να τη στείλετε µέσω mms ή e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

photo@stop-discrimination.info. 

 

Μια συλλογή µε τις καλύτερες φωτογραφίες παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα κατά των 

διακρίσεων www.stop-discrimination.info. Μία κριτική επιτροπή θα βραβεύσει την καλύτερη 

φωτογραφία κατά των διακρίσεων σε µία ειδική τελετή στα τέλη Αυγούστου. Ο νικητής θα 

κερδίσει ένα υπέροχο ταξίδι για δύο άτοµα στο Βερολίνο, όπου θα επισκεφτεί το AquaDom 

και το Sea Life Centre. Ο διαγωνισµός διεξάγεται από τον Απρίλιο στο πλαίσιο των 

επισκέψεων της Ευρωπαϊκής Κινητής Μονάδας 2005 σε διάφορες χώρες της Ε.Ε., και έχει 

ήδη εµπνεύσει πολλούς νέους ώστε να εκφράσουν αυθόρµητα τις δικές τους απόψεις και 

ιδέες µέσω της “οπτικής  επικοινωνίας”. Λόγω της παράτασης των επισκέψεων της Κινητής 

Μονάδας και της υψηλής ανταπόκρισης των ενδιαφερόµενων, η τελευταία ηµεροµηνία 

δηλώσεων συµµετοχών µεταφέρθηκε για τις 31 Ιουλίου. 

 



 

 

 

Για να συµµετάσχετε µπορείτε να στείλετε µια φωτογραφία σας µέσω mms ή e-mail στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση photo@stop-discrimination.info προσθέτοντας το πλήρες όνοµά σας 

και έναν τίτλο για τη φωτογραφία σας. Αποδεχτές γίνονται µόνο συµµετοχές που αφορούν 

φωτογραφίες ανθρώπων. Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισµό φωτογραφίας 

µέσω κινητού στην ιστοσελίδα www.stop-discrimination.info. 
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"Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων." 

Η Γενική Γραµµατεία Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ίσων Ευκαιριών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής έχει ξεκινήσει 

µια πενταετή Πανευρωπαϊκή εκστρατεία πληροφόρησης για την καταπολέµηση των διακρίσεων λόγω εθνικότητας και φυλής, 

θρησκείας, ηλικίας, αναπηρίας και σεξουαλικού προσανατολισµού.  

H εκστρατεία "Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων." σχεδιάστηκε έτσι ώστε να πληροφορεί τους πολίτες σχετικά 

µε τα δικαιώµατα τους σύµφωνα µε τη νοµοθεσία της ΕΕ κατά των διακρίσεων καθώς και για να προωθεί τα ωφέλη της 

διαφορετικότητας στον εργασιακό χώρο. 

Περισσότερες πληροφορίες για την εκστρατεία στην ιστοσελίδα: www.stop-discrimination.info  
 
"Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων" Βραβείο ∆ηµοσιογραφίας 2005 

Προς όλους τους έντυπους και διαδικτυακούς δηµοσιογράφους και φωτορεπόρτερ – το Βραβείο ∆ηµοσιογραφίας 2005 της 

ΕΕ "Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων" τιµά τους δηµοσιογράφους που ασχολούνται µε το θέµα των διακρίσεων 

και της διαφορετικότητας στην απασχόληση.  

Περισσότερες πληροφορίες για τα βραβεία και για δηλώσεις συµµετοχής επισκεφθείτε την  ιστοσελίδα:  

www.stop-discrimination.info 
 
 
 


